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15.  ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 
РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ ДЛЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З НЕЮ 
ГРОМАДСЬКОСТІ.

15.1.  Контактні дані об’єкта господарювання. 

Таблиця 15 1

Повне найменування суб’єкта 
господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “БРЕЧ”

Скорочене найменування суб’єкта 
господарювання

ТОВ “БРЕЧ”

Ідентифікаційний код юридичної особи 
в ЄДРПОУ (або ідентифікаційний номер 
за ДРФО)

45920987

Місцезнаходження суб’єкта 
господарювання, контактний номер 
телефону, адреса електронної пошти 
суб’єкта господарювання

15361, Чернігівська обл., Корюківський район, 
с. Бреч, вул. Шкільна, буд. 12А
+38(050)-465-36-86, +38(066)-083-56-58

Місцезнаходження 
об’єкта/промислового майданчика

15361, Чернігівська обл., Корюківський район, 
с. Бреч, вул. Шкільна, буд. 12А

Документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, розроблені для отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкту/промислового 
майданчика у зв’язку:

1) із зміною форми власності підприємства;
2) появою нових джерел викидів, а саме металообробних верстатів та деревообробних 

верстатів  слюсарної  майстерні,  зварювальної  дільниці,  дільниці  шліфування  та  малярного 
відділення,  складу трісок,  дизель-генераторів та бензогенератора,  пральні та автозаправного 
пункту. 

Об’єкт господарювання у відповідності до пункту 4 інструкції [13] за ступенем впливу на 
забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи.

Об’єкт  ТОВ  “БРЕЧ” не  здійснює  провадження  планованої  діяльності,  яка  згідно  з 
вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля.

15.2.  Перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного 
устаткування об’єкта

Код виробництва: 3B.4.e Тваринництво та поводження з гноєм/SNAP:100906. Коні.  
На  території  об’єкту  здійснюється  селекційне  розведення,  вирощування  і 

утримування  коней  спортивних  порід.  Утримання  коней  підстилкове  стійло-вигульне  з 
використанням пасовищ в  теплу пору року.  Викид  забруднюючих  речовин  в  атмосферне 
повітря  відбувається  від  процесів  безпосереднього  утримання  тварин  та  продуктів  їх 
життєдіяльності. На території комплексу розташовані:
– стайня №1 (спортивна) з фактичним обсягом утримання – 38 голів;
– стайня №2 (маточка конюшня, малята) з фактичним обсягом утримання – 40 голів  кобил 

та 25 голів молодняка;
– стайня №3 (євро) з фактичним обсягом утримання – 33 голови;
– стайня №4 (гостьова) з фактичним обсягом утримання  – 37 голів;

Для тимчасового розміщення коней, які перебувають на території комплексу в період 
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проведення  спортивних  змагань,  застосовується  карантинне  відділення  з  максимальним 
розміщенням 9 голів. 

Викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від процесів утримання тварин і 
продуктів їх життєдіяльності відбувається організовано через дахові дефлектора (джерела 
№1-№22). 

Забруднюючі речовини: аміак, метан, сірководень, речовини у вигляді суспендованих  
твердих  частинок,  мікроорганізми,  меркаптани,  фенол,  альдегід  пропіоновий,  капронова  
кислота, диметилсульфід, метиламін, вуглецю діоксид. 

З приміщень утримання тварин гній вилучається до тракторного причепа, тимчасово 
складується на території комплексу, по мірі накопичення гній вивозиться безпосередньо на 
поля, де когатується і використовується в якості добрива. Прибирання гною щоденне. 

Код виробництва: 3D      .             Рослинництво і сільськогосподарські ґрунти/ SNAP:100102 Орні   
культури

Для виробництва розсипних кормів для коней передбачено виробництво комбікормів. Біля 
сіносховищ та  складу передбачено  приготування  комбікорму.  Для  цих  цілей  використовується 
зерноплющилка  SOMMER Universal 55 та  кормодробарки  молоткова  ДКО.  На  даний  час 
використовується  зерноплющилка  SOMMER Universal 55. Молоткова дробарка встановлена 
як  резервна.  Маса  зерна,  що  подрібнюється  в  дробарках  –  127  т/рік.  Продуктивність 
паспортна  зерноплющилки  SOMMER Universal 55  –  900-1100  кг/год.  Продуктивність 
молоткової  дробарки до 2000 кг/год.  Викид забруднюючих речовин  відбувається  під  час 
подрібнення зерна. Викид пилу здійснюється неорганізовано (джерела № 23).

Зерно із мішків засипається в дробильне обладнання, де подрібнюється та отриманий 
комбікорм перевантажується гнучким шнековим транспортером у завальну яму.  В процесі 
приймання  комбікорму  в  завальну  яму  неорганізовано  викидаються  речовини  у  вигляді  
суспендованих твердих частинок  (джерело №24).

Із завальної ями комбікорм за допомогою системи пневмотранспорту завантажується у 
силоси. Для зберігання комбікорму на території комплексу встановлені три силоси.  Силоси 
укомплектовані  вентиляторами  нагнітання  та  витяжні  вентилятори,  які  забезпечують  систему 
активного вентилювання. Річне зберігання кормів – 127 т. 

Викид  забруднюючих  речовин  відбувається  в  процесі  проведення  вантажно-
розвантажувальних  робіт  та  пересипання  комбікорму.  При  завантаженні  силосів  №1-№3 
комбікормом в атмосферу через аераційні  отвори (дефлектора) викидаються  речовини у вигляді  
суспендованих твердих частинок (джерела № 25-№27).

Код  виробництва:  1.А.4.a.і  Мале  спалювання.    Комерційний/інституційний   
сектор:Установки для спалювання <50 МВт      /SNAP:020103        Комерційний/інституційний   
сектор:Установки для спалювання <50 МВт

Для забепечення об'єкту ТОВ "БРЕЧ" теплом та гарячою водою організована котельня. 
В  котельні  встановлено  три  твердопаливні  котли  виробництва  "Крігер"  КВМ-1,0МВт, 
КВм(а)-0,30МВт та "Ліка-СВІТ" КВТ-1500МА. В якості  палива використовуються  відходи 
деревини – тріски деревини. Річна витрата палива по котлах Квм-1,0МВ та КВТ-1500МА – 
–  8000  м3  (2000  т).  Котел  Квм(а)-0,30МВт  використовується  як  резервний.  Потенційна 
витрата палива – 500 т. Викид по даному котлу визначений як потенційно можливий. Викид 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюється через три димові труби ДТ-1 – 
ДТ-3 висотою 16 м (джерела №28-№30).

При  спалюванні  твердого  палива  (відходів  деревини  –  тріски  деревини  )  в  котлах 
через  димові  труби  в  атмосферне  повітря  організовано  викидаються: речовини  у  вигляді  
суспендованих  твердих  частинок,  діоксид  азоту,  оксид  вуглецю,  метан,  діоксид  вуглецю,  
оксид (І) азоту. 

Паливо для  котельні  –  тріски  деревини постачаються  на  об’єкт  автотранспортом та 
розвантажуються  в  спеціально  облаштованому  складі  трісок.  Будівля  захищена  від 
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розпилення  та  рознесення  вітром  пилових  частинок  та  від  розмокання  палива. 
Розвантаження  палива з  автотранспорту здійснюється  безпосередньо  в приміщенні  складу 
палива  з  подальшим  завантаженням  та  постачанням  палива  до  приймального  бункера 
котельні.  В  процесі  завантаження  палива  на  склад  чи  вивантаження  з  складу  палива  в 
атмосферне повітря неорганізовано викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок.

Приймальний підземний бункер являє собою механізований склад сипучих матеріалів в 
який входить підземний бункер, накидувач, транспортер і система управління. Механізований 
склад  палива  (бункер  палива)  розроблений  у  відповідності  з  технічним  завданням. 
Механізоване завантаження складу паливом може здійснюватися ковшовим навантжувачем чи 
трісковозом.  В  процесі  завантаження  палива  в  приймальний  бункер  палива  в  атмосферне 
повітря неорганізовано викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок.

Викид  речовин  у  вигляді  суспендованих  твердих  частинок відбувається  в  процесі 
проведення вантажно-розвантажувальних робіт (джерела № 31 та №32). 

Код  виробництва:  2      .D3.i,2.G  Інше  використання  розчинників  та  хімічних   
речовин      /SNAP: 060412 Інше.  

Для  забезпечення  функціонування  акумуляторних  автомобільних  батарей  на  об’єкті 
організована акумуляторна. Зарядка акумуляторних батарей здійснюється за допомогою зарядного 
пристрою.  Викид забруднюючих речовин здійснюється під час зарядки акумуляторних батарей. 
Одночасно може заряджатися 1 акумуляторна батарея.  Режим зарядки одного акумулятора  10 
годин.  Викид забруднюючої речовини –  кислоти сірчаної організований.  Для видалення  парів  
сірчаної кислоти приміщення акумуляторної обладнане вентсистемою В-2 (джерело № 34).

Код виробництва: 2.С.7.d Зберігання, оброблення та транспортування металоконструк-
цій/      SNAP: 041000 Зберігання, оброблення та транспортування металоконструкцій  

В  будівлі  майстерні  МТС  організована  металообробна  дільниця,  де  для  ремонту 
використовуються  заточувальний верстат  FLOT  з  діаметром  круга  150  мм  та  настільно-
свердлильний верстат DRILL 16.

При  роботі  металообробних  верстатів  в  атмосферне  повітря неорганізовано 
викидаються речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (джерело № 33).

В  будівлі  деревообробки  організоване  малярне  відділення,  де  за  допомогою 
шліфувального  верстату  JET  JSG-96 здійснюється  шліфування  виробів  з  деревини  перед 
нанесенням  фарби.  Дільниця  шліфування  малярного  відділення  облаштована  витяжного 
вентсистемою  В-1  для  організованого  викиду  в  атмосферне  повітря  речовини  у  вигляді  
суспендованих твердих частинок  (джерело № 34).

В  будівлі  деревообробки  (столярка)  також  використовується  заточувальний  верстат 
TCC-60200. Викид пилу від заточування здійснюється неорганізовано (джерело № 36).

В  будівлі  деревообробного  столярного  цеху  в  окремому  приміщенні  організована 
дільниця  зварювання.  На  зварювальній  дільниці  за  допомогою  зварювального  апарату 
проводяться  роботи  по  зварювання  металів  із  застосуванням  штучних  електродів  марки 
Моноліт РЦ (аналог АНО-36), електродів марки АНО-3 та АНО-21. 

Зварювання металів супроводжується неорганізованим викидом в атмосферне повітря 
забруднюючих речовин – заліза оксид, марганець та його з’єднання, кремнію оксид, титану 
оксид, фториди газоподібні з’єднання (джерело № 37).

Код  виробництва  2.І.  Деревообробна  промисловість/SNAP:  040620  Деревообробна 
промисловість

Деревообробна (столярна) майстерня
Технологічний процес виготовлення пиломатеріалів включає в себе такі основні етапи: 

доставка,  розвантаження  та  складування  деревини;  сортування  деревини;  розпилювання 
деревини;  сортування пиломатеріалів;  фарбування виробів;  транспортування та складування 
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готової продукції.
В  деревообробному  цеху  (столярній  майстерні)  для  обробки  деревини 

використовуються  наступні  деревообробні  верстати:  круглопильний  JET  JTS-600XLT  з 
тирсопилососом,  рейсмусний  JET  JWP-208-3  з  стружкопилососом,  стрічкопильний  JET 
JMBS-18-T, фрезерний JE JMS-2600, торцювальний JET JSMS-10-L, пазувально-довбальний 
KITY 7653, пазувально-довбальний JET 719, фугувальний POWERMATIC PJ-1696, токарний 
KITY 663 та лобзик JET JWSS22B-401E.

Викид  забруднюючих  речовин  в  атмосферне  в  повітря  відбувається  в  процесі 
розпилювання  та  обробки  деревини  Викид  забруднюючих  речовин  у  вигляді  твердих 
суспендованих частинок в атмосферне повітря здійснюється неорганізовано (джерела №36) .

Код виробництва: 2.D.3.d. Нанесення покриття/   SNAP:060314 Інше  
На  малярному  відділенні  деревообробного  цеху  (столярки)  здійснюється  фарбування 

виробів деревини. Для фарбування використовується ґрунт-емалі ПФ-010М, емаль молоткова, 
емаль алкідна, розчинник R-2 та розчинник Уайт-спірит.

Викид забруднюючих речовин здійснюється під час проведення фарбувальних робіт за 
рахунок  випару  складових  розчинників.  Викид  забруднюючих  речовин  неорганізований 
(джерело №38). Забруднюючі  речовини:  аерозоль  лакофарбових  матеріалів,  ксилол,  уайт-
спірит. 
Код  виробництва:        1.А.4  а  ii  Комерційний  /інституційний  сектор.  Комерційна   
/інституційна рухома техніка      /SNAP:080816 Інші рухомі джерела та техніка. Генераторні   
установки

Резервними джерелами електропостачання на об'єкті служать три дизель-генератори та 
бензогенератор.

В будівлі МТС знаходиться дизель-генератор  OLIMPIAN GEP-150. Річне використання 
дизельного палива для дизель-генератора 6335 л.  Викид забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря  від  дизель-генератора  OLIMPIAN GEP-15 здійснюється  через  вихлопну трубу ТВ-1 на 
висоті труби 2,7 м та з діаметром газоходу 0,1 м (джерело №39).

Також використовується бензогенератор AGT 7501 HSBE. Річне використання бензину 
для  бензогенератора  80  л.  Викид  забруднюючих  речовин  в  атмосферне  повітря  від 
бензогенератора здійснюється через вихлопну трубу ТВ-2 на висоті труби 0,6 м та з діаметром 
газоходу 0,05 м (джерело №40).

На окремому майданчику біля столярного цеху встановлений та використовується  мобільний 
дизель-генератор Power Generation C330D5. Річне використання дизельного палива для дизель-
генератора  7835 л.  Викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від дизель-генератора 
Power Generation C330D5  здійснюється через вихлопну трубу ТВ-3 на висоті  труби 3,0 м та з 
діаметром газоходу 0,15 м (джерело №41).

На  окремому  майданчику  біля  будівлі  магазину  встановлений  дизель-генератор 
OLIMPIAN POWER SYSTEMS GEP88-3. Річне використання дизельного палива для дизель-
генератора  1776 л.  Викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від дизель-генератора 
OLIMPIAN POWER  SYSTEMS  GEP88-3 здійснюється через вихлопну трубу ТВ-4 на  висоті 
труби 2,0 м та з діаметром газоходу 0,1 м (джерело №42).

Робота  дизель-генераторів  та  бензогенератора супроводжується  організованим  викидом  в 
атмосферне повітря оксидів азоту (двоокис азоту), оксиду вуглецю, вуглеводнів насичених, діоксиду 
сірки, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок, метану, оксиду діазоту, вуглекислого газу 
та аміаку. 

Код виробництва:  2      .D3.f       Хімічна (суха) чистка/SNAP: 060202 Хімічна (суха) чистка  

На об’єкті організована пральня.  В приміщенні пральні встановлено три пральні машини: 
одна промислова  DANUBE WEM-18E T та дві побутові LG на 6 кг та  Gorenie на 8 кг. Прання 
здійснюється з застосуванням синтетичного миючого засобу.
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Викид забруднюючих речовин від пральної машини організований через вентсистему 
ПВ-1.

В  атмосферне  повітря  організовано  разом  з  надлишками  водяної  пари  видаляються 
аерозолі карбонату натрію та синтетичних миючих засобів (джерело №43).

Код виробництва 1.B.2.a.v Розподіл нафтопродуктів/      SNAP: 050503 Автозаправні станції   
( включаючи заправлення машин)

На  об'єкті  для  власних  потреб  організований  паливозаправний  пункт.  На  якому 
здійснюється  приймання  дизельного  палива  та  бензину  з  автомобільних  цистерн  до  двох 
наземних  резервуарів  об'ємом  9,8  м3  та 5  м3 відповідно.  Заправлення  паливом 
автотранспортних засобів здійснюється через паливозаправну колонку. Постачання палива на 
об’єкт  здійснюється  автотранспортом.  Річне  постачання  дизельного  палива  –  117,98 м3 

(100,283 т) та бензину – 8,120 м3  (6,008 т).
Заповнення резервуару здійснюється  через люк резервуару.  В атмосферне повітря при 

прийманні через люк витісняються пари компонентів дизпалива – вуглеводнів насичених С12-
С19  сірководню та бензину (джерела № 44, №45).

Відпус  ДП  та  бензину  здійснюється  через  автозаправну  колонку.  Продуктивність 
колонки 50 л/хв. Річний відпуск дизельного палива – 111,74 м3 (94,979 т) та бензину – 10,777 
м3 (7,975 т) 

При  відпуску  ДП  та  бензину  відбувається  викид  в  атмосферне  повітря  компонентів 
дизельного палива – вуглеводнів насичених С12-С19, сірководню та бензину (джерело №46).

15.3.  Схема технологічних потоків
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15.4.  Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами.

15.4.1.  Перелік  видів  та  обсягів  забруднюючих  речовин,  які  викидаються  в  атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами.

Таблиця 15 2

Поряд-
ковий 
номер

Забруднююча речовина

код найменування

Фактичний обсяг 
викидів,

т/рік

Потенційний
обсяг викидів,

т/рік

Порогові значення 
потенційних 

викидів для взяття 
на державний 

облік, т/рік
1 2 3 4 5 6

1
01000–––––

- Метали та їх сполуки 0,00009206 0,000111 -

2
01003–––––
123

Залiзо та його сполуки (у 
перерахунку на залiзо) 0,0000821 0,000099 0,1

3
01104–––––
143

Манган та його сполуки (у 
перерахунку на дiоксид мангану) 0,00000996 0,000012 0,005

4
03000–––––

-

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки та волокна)
0,7246235315 1,29069377 3,0

5
04001–––––
301

Оксиди азоту у перерахунку на 
дiокcид азоту [NO+NO2]

5,302717 7,66348 1

6
04002–––––
11815 Азоту (I) оксид (N2O) 0,10585849 0,1530262 0,1

7
04003–––––
303 Амiак 0,242208737 0,2907713 1,5

8
05000–––––

- Діоксид та інші сполуки сірки 0,038735568 0,0465001 2,0

9
05001–––––
330 Сiрки дiоксид 0,0131592 0,015791 1,5

10
05002–––––
333 Сiрководень 0,0025171 0,0030212 0,03

11
05004–––––
322

Сульфатна кислота (H2SO4) 
[ciрчана кислота] 0,00687 0,00824 0,5

12
06000–––––
337 Оксид вуглецю 5,1032 7,3664 1,5

13
07000–––––
11812 Вуглецю діоксид 2766,932959 3992,373547 500

14
10000–––––

- Органічні аміни 0,003149 0,003782 0,3

15
11000–––––

-
Неметанові леткі органічні 

сполуки (НМЛОС) 0,1982076 0,23793 1,5

16
11030–––––
616 Ксилол 0,03205 0,0385 0,9

17
11048–––––
1071 Фенол 0,0022179 0,002653 0,1

18
12000–––––
410 Метан 1,4430494 1,759399 10

19
16000–––––

-
Фтор та його сполуки (у 

перерахунку на фтор) 0,00001624 0,0000191 0,05
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Поряд-
ковий 
номер

Забруднююча речовина

код найменування

Фактичний обсяг 
викидів,

т/рік

Потенційний
обсяг викидів,

т/рік

Порогові значення 
потенційних 

викидів для взяття 
на державний 

облік, т/рік
1 2 3 4 5 6

20
16001–––––
342 Фтористий водень 0,00000024 0,0000003 0,05

Усього для об’єкта/промислового 
майданчика 2780,0948166265 4011,18565947

Перелік найбільш поширених забруднюючих речовин
1 2 3 4 5 6

1
03000–––––

-

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки та волокна)
0,7246235315 1,29069377 3,0

2
04001–––––
301

Оксиди азоту у перерахунку на 
дiокcид азоту [NO+NO2]

5,302717 7,66348 1

3
05000–––––

- Діоксид та інші сполуки сірки 0,038735568 0,0465001 2,0

4
05001–––––
330 Сiрки дiоксид 0,0131592 0,015791 1,5

5
05002–––––
333 Сiрководень 0,0025171 0,0030212 0,03

6
05004–––––
322

Сульфатна кислота (H2SO4) 
[ciрчана кислота] 0,00687 0,00824 0,5

7
06000–––––
337 Оксид вуглецю 5,1032 7,3664 1,5

Усього 11,1692760995 16,36707387
Перелік небезпечних забруднюючих речовин

1 2 3 4 5 6

1
01000–––––

- Метали та їх сполуки 0,00009206 0,000111 -

2
01003–––––
123

Залiзо та його сполуки (у 
перерахунку на залiзо) 0,0000821 0,000099 0,1

3
01104–––––
143

Манган та його сполуки (у 
перерахунку на дiоксид мангану) 0,00000996 0,000012 0,005

4
10000–––––

- Органічні аміни 0,003149 0,003782 0,3

5
11000–––––

-
Неметанові леткі органічні 

сполуки (НМЛОС) 0,1982076 0,23793 1,5

6
11030–––––
616 Ксилол 0,03205 0,0385 0,9

7
11048–––––
1071 Фенол 0,0022179 0,002653 0,1

8
16000–––––

-
Фтор та його сполуки (у 

перерахунку на фтор) 0,00001624 0,0000191 0,05

9
16001–––––
342 Фтористий водень 0,00000024 0,0000003 0,05

Усього 0,2014649 0,2418421
Перелік інших забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

об’єкта/промислового майданчика
1 2 3 4 5 6
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Поряд-
ковий 
номер

Забруднююча речовина

код найменування

Фактичний обсяг 
викидів,

т/рік

Потенційний
обсяг викидів,

т/рік

Порогові значення 
потенційних 

викидів для взяття 
на державний 

облік, т/рік
1 2 3 4 5 6

1
04003–––––
303 Амiак 0,242208737 0,2907713 1,5

2
12000–––––
410 Метан 1,4430494 1,759399 10

Усього 1,685258137 2,0501703
Перелік забруднюючих речовин, для яких не встановлені гігієнічні регламенти допустимого вмісту 

хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць
1 2 3 4 5 6

1
04002–––––
11815 Азоту (I) оксид (N2O) 0,10585849 0,1530262 0,1

2
07000–––––
11812 Вуглецю діоксид 2766,932959 3992,373547 500

Усього 2767,03881749 3992,5265732
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15.4.2.  Характеристика установок очистки газів
Таблиця 15 3

Номер 
джерела 
викид

Найменування ГОУ

Забруднюючі речовини, за якими 
проводиться газоочистка

Ступень
очищення

Назва та тип 
установки
очистки

газу

На вході ГОУ На виході ГОУ
Ступінь 

очищення 
газу, 

%
CAS 

N/CAS код найменування

об`ємна 
витрата

газопилового 
потоку,

м3/с

масова 
концентрація, 

мг/м3

масова 
витрата,

г/с

об`ємна 
витрата

газопилового 
потоку,

м3/с

масова 
концентрація, 

мг/м3

масова 
витрата,

г/с

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

На об’єкті відсутнє устаткування очистки газів.
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15.4.3.  Дані  щодо  потенційних  обсягів  викидів  забруднюючих  речовин  в  атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами від об’єкта/промислового майданчика

Таблиця 15.3.1

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знакамикод найменування

1 2 3
00000 Усього для об’єкта/промислового майданчика 18,812
01000 Метали та їх сполуки 0,000
01003 Залiзо та його сполуки (у перерахунку на залiзо) 0,000

01104 Манган та його сполуки (у перерахунку на дiоксид 
мангану) 0,000

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 1,291

04000 Сполуки азоту 8,107
04001 Оксиди азоту у перерахунку на дiокcид азоту [NO+NO2] 7,663
04002 Азоту (I) оксид (N2O) 0,153
04003 Амiак 0,291
05000 Діоксид та інші сполуки сірки 0,047
05001 Сiрки дiоксид 0,016
05002 Сiрководень 0,003
05004 Сульфатна кислота (H2SO4) [ciрчана кислота] 0,008
06000 Оксид вуглецю 7,366
07000 Вуглецю діоксид 3992,374
10000 Органічні аміни 0,004
11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,238
11030 Ксилол 0,038
11048 Фенол 0,003
12000 Метан 1,759
16000 Фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) 0,000

Примітки:  У графах 1, 2 – код і найменування забруднюючої речовини наведені у додатку 1 до Інструкції про 
порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на 
здоров'я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в 
атмосферне повітря, затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 травня 
2002 року № 177, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 22 травня 2002 року за № 445/6733 (у редакції 
наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 24 жовтня 2022 року № 442).
2. Діоксид вуглецю (код 07000) в підсумкові рядки “Усього для об’єкта/промислового майданчика” та “Всього за 
виробничим та технологічним процесом, технологічним устаткування (установкою)” не включається згідно вимог 
[14].

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки) 

Рослинництво і сільськогосподарські ґрунти/ 
Орні культури

Код 3.D /SNAP:100102
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Таблиця 15.3.2

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 0,011

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,011

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки) 

Тваринництво та поводження з гноєм/ Коні.

Код  3B.4.e /SNAP:100906. 

Таблиця 15.3.3

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 1,963

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,047

04000 Сполуки азоту 0,291
04003 Амiак 0,291
05000 Діоксид та інші сполуки сірки 0,022
05002 Сiрководень 0,003
07000 Вуглецю діоксид 94,398
10000 Органічні аміни 0,004
11000 Неметанові леткі органічні сполуки 0,022
11048 Фенол 0,003
12000 Метан 1,577

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки) 

Мале спалювання. 
Комерційний/інституційний 

сектор:Установки для спалювання <50 МВт
Код 1.А.4.a.і/ SNAP:020103

Таблиця 15.3.4

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, тонн, 
з трьома десятковими знакамикод найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 16,269

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 1,182

04000 Сполуки азоту 7,696
04001 Оксиди азоту у перерахунку на дiокcид азоту [NO+NO2] 7,545
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Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, тонн, 
з трьома десятковими знакамикод найменування

1 2 3
04002 Азоту (I) оксид (N2O) 0,151
06000 Оксид вуглецю 7,209
07000 Вуглецю діоксид 3897,924
12000 Метан 0,182

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки) 

Комерційний /інституційний сектор. 
Комерційна /інституційна рухома техніка/ 

Інші рухомі джерела та техніка. Генераторні 
установки

Код 1.А.4 а ii/ SNAP:080816

Таблиця 15.3.5

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 0,309

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,003

04000 Сполуки азоту 0,121
04001 Оксиди азоту у перерахунку на дiокcид азоту [NO+NO2] 0,118
04002 Азоту (I) оксид (N2O) 0,002
04003 Амiак 0,000
05000 Діоксид та інші сполуки сірки 0,016
05001 Сiрки дiоксид 0,016
06000 Оксид вуглецю 0,157
07000 Вуглецю діоксид 0,052
11000 Неметанові леткі органічні сполуки 0,012
12000 Метан 0,000

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки) 

Зберігання, оброблення та транспортування 
металоконструкцій/Зберігання, оброблення 

та транспортування металоконструкцій
Код 2.С.7.d/ SNAP: 041000

Таблиця 15.3.6

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 0,005

01000 Метали та їх сполуки 0,000
01003 Залiзо та його сполуки (у перерахунку на залiзо) 0,000
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Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

01104 Манган та його сполуки (у перерахунку на дiоксид 
мангану) 0,000

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,005

16000 Фтор та його сполуки 0,000
16001 Фтористий водень 0,000

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки) 

Розподіл нафтопродуктів/Автозаправні 
станції ( включаючи заправлення машин)

Код 1.B.2.a.v / SNAP: 050503

Таблиця 15.3.7

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 0,072

05000 Діоксид та інші сполуки сірки 0,000
05002 Сiрководень 0,000
11000 Неметанові леткі органічні сполуки 0,072

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки) 

Хімічна (суха) чистка

Код 2.D3.f/SNAP:060202

Таблиця 15.3.8

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 0,000

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,000

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки)  

Інше використання розчинників та хімічних 
речовин/ Інше.

Код 2.D3.i,2.G/SNAP: 060412



Зм. Кільк. Арк. № док. Підпис Дата
57-25-Д "НВФ "СОТИС"

Арк.

88

За
м.

 ін
в.

 №
 

П
ід

пи
с 

і д
ат

а
Ін

в.
 №

 о
ри

гі
н.

Таблиця 15.3.9

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 0,008

05000 Діоксид та інші сполуки сірки 0,008
05004 Сульфатна кислота (H2SO4) [ciрчана кислота] 0,008

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки)  

Нанесення покриття

Код 2.D.3.d./SNAP:060314

Таблиця 15.3.10

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 0,148

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,016

11000 Неметанові леткі органічні сполуки 0,132
11030 Ксилол 0,038

Найменування виробничого та 
технологічного процесу, технологічного 
устаткування (установки)  

Деревообробна промисловість/040620 
Деревообробна промисловість

Код 2.І./SNAP:040620

Таблиця 15.3.11

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками

код найменування

1 2 3

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом,  
технологічним устаткуванням (установкою) 0,025

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 0,025

15.5.  Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва.

Враховуючи  те,  що  за  ступенем  впливу на  забруднення  атмосферного  повітря  об’єкт 
господарювання відноситься до другої групи, існуюча технологія виробництва та технологічне 
устаткування  об’єкта  господарювання  не  потребують  впровадження  найкращих  існуючих 
технологій.
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15.6.  Перелік заходів щодо скорочення обсягів викидів забруднюючих речовин (що 
виконані або/та які потребують виконання)

15.6.1.  Заходи щодо досягнення встановлених нормативів   граничнодопустимих викидів 
для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин

Визначені  величини  масових  концентрацій  забруднюючих  речовин  для  діючих 
стаціонарних  джерел  не  перевищують  значення  встановлених  нормативів 
граничнодопустимих викидів. Додаткові заходи не передбачаються.

15.6.2.  Заходи  щодо  запобігання  перевищенню  встановлених  нормативів 
граничнодопустимих викидів в процесі виробництва.

Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих 
викидів в процесів виробничої діяльності передбачені в умовах, що встановлюються у Дозволі 
на викиди. Додаткові заходи не передбачаються. 

15.6.3.  Заходи  щодо  обмеження  обсягів  залпових  викидів  забруднюючих  речовин  в 
атмосферне повітря.

Заходи не передбачаються у зв’язку з відсутністю залпових викидів.

15.6.4.  Заходи   щодо  остаточного  припинення  діяльності,  пов'язаної  з  викидами 
забруднюючих  речовин  в  атмосферне  повітря,  та  приведення  місця  діяльності  у 
задовільний стан 

В документі заходи не передбачаються.

15.6.5.  Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних 
ситуацій  техногенного  та  природного  характеру,  ліквідації  наслідків  забруднення 
атмосферного повітря.

Оскільки об’єкт не внесено до Державного реєстру об’єктів підвищеної небезпеки згідно 
з  “Порядком  ідентифікації  об’єктів  підвищеної  небезпеки  та  їх  обліку”,  затвердженим 
Постановою КМУ від 13.09.2022 № 1030 “Деякі  питання ідентифікації  об’єктів підвищеної 
небезпеки”, об’єкт не належить до об’єктів підвищеної небезпеки, заходи не наводяться.

15.6.6.  Заходи  щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах. 

Заходи  здійснюються  відповідно  до  вимог  Методичних  вказівок  “Регулирование 
выбросов при неблагоприятных метеорологических условиях” (РД 52.04.52-85), затверджених 
Державним  комітетом  СРСР  по  гідрометеорології  та  контролю  природного  середовища 
01.12.86,  для  об’єктів,  які  розташовані  в  населених  пунктах,  де  Державною 
гідрометеорологічною  службою  України  проводиться  або  планується  проведення 
прогнозування несприятливих метеорологічних умов. Додаткові заходи не розробляються.

15.7.  Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не передбачені.  

15.8.  Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству

15.8.1.  Висновки за результатами порівняльної характеристики фактичних обсягів викидів 
забруднюючих  речовин  в  атмосферне  повітря  із  затвердженими  нормативами 
граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства
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З метою затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин 
із  стаціонарних  джерел проведений аналіз  відповідності  фактичних  викидів  забруднюючих 
речовин, отриманих за результатами інвентаризації, до встановлених нормативів на викиди, в 
тому числі технологічних нормативів, відповідно до законодавства України. 

З метою затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин 
із  стаціонарних  джерел проведений аналіз  відповідності  фактичних  викидів  забруднюючих 
речовин, отриманих за результатами інвентаризації, до встановлених нормативів на викиди, в 
тому числі технологічних нормативів, відповідно до законодавства України. 

Нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються:
– для  парникових  газів  СО2,  N2O,  СН4,  що  надходять  в  атмосферне  повітря  від 

стаціонарних джерел №1-№22, №28-№30 та №39-№42;
– для забруднюючих речовин від неорганізованих джерел викидів №23-27, №31-№33, 

№36- №38,  №44- №46;
– для забруднюючих речовин, викиди яких не підлягають нормуванню та регулюванню 

( джерела №34 та №42).
Таблиця 15 4

Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

 3B.4.e  Тваринництво та поводження з гноєм/SNAP:100906. Коні.

1
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000017 5 0,05 кг/год або 

бiльше

1
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000096 20 до 0,1 кг/год

1
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

1
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000014 20 до 0,1 кг/год

1
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000195 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

2
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000017 5 0,05 кг/год або 

бiльше

2
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000096 20 до 0,1 кг/год

2
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

2
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000014 20 до 0,1 кг/год

2
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000195 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

3
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000017 5 0,05 кг/год або 

бiльше
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Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

3
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000096 20 до 0,1 кг/год

3
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

3
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000014 20 до 0,1 кг/год

3
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000195 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

4
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000017 5 0,05 кг/год або 

бiльше

4
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000096 20 до 0,1 кг/год

4
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

4
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000014 20 до 0,1 кг/год

4
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000195 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

5
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000017 5 0,05 кг/год або 

бiльше

5
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000096 20 до 0,1 кг/год

5
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

5
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000014 20 до 0,1 кг/год

5
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000195 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

6
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000017 5 0,05 кг/год або 

бiльше

6
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000096 20 до 0,1 кг/год

6
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

6
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000014 20 до 0,1 кг/год
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За
м.

 ін
в.

 №
 

П
ід

пи
с 

і д
ат

а
Ін

в.
 №

 о
ри

гі
н.

Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

6
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000195 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

7
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000108 5 0,05 кг/год або 

бiльше

7
11048––––––
1071 Фенол - 0,00006 20 до 0,1 кг/год

7
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000009 20 до 0,1 кг/год

7
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000085 20 до 0,1 кг/год

7
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,00122 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

8
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000108 5 0,05 кг/год або 

бiльше

8
11048––––––
1071 Фенол - 0,00006 20 до 0,1 кг/год

8
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000009 20 до 0,1 кг/год

8
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000085 20 до 0,1 кг/год

8
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,00122 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

9
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000108 5 0,05 кг/год або 

бiльше

9
11048––––––
1071 Фенол - 0,00006 20 до 0,1 кг/год

9
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000009 20 до 0,1 кг/год

9
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000085 20 до 0,1 кг/год

9
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,00122 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

10
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000108 5 0,05 кг/год або 

бiльше
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За
м.

 ін
в.

 №
 

П
ід

пи
с 

і д
ат

а
Ін

в.
 №

 о
ри

гі
н.

Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

10
11048––––––
1071 Фенол - 0,00006 20 до 0,1 кг/год

10
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000009 20 до 0,1 кг/год

10
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000085 20 до 0,1 кг/год

10
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,00122 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

11
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000108 5 0,05 кг/год або 

бiльше

11
11048––––––
1071 Фенол - 0,00006 20 до 0,1 кг/год

11
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000009 20 до 0,1 кг/год

11
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000085 20 до 0,1 кг/год

11
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,00122 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

12
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000021 5 0,05 кг/год або 

бiльше

12
11048––––––
1071 Фенол - 0,000011 20 до 0,1 кг/год

12
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000002 20 до 0,1 кг/год

12
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000016 20 до 0,1 кг/год

12
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000234 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

13
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000021 5 0,05 кг/год або 

бiльше

13
11048––––––
1071 Фенол - 0,000011 20 до 0,1 кг/год

13
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000002 20 до 0,1 кг/год

13
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000016 20 до 0,1 кг/год
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За
м.

 ін
в.

 №
 

П
ід

пи
с 

і д
ат

а
Ін

в.
 №

 о
ри

гі
н.

Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

13
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000234 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

14
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000021 5 0,05 кг/год або 

бiльше

14
11048––––––
1071 Фенол - 0,000011 20 до 0,1 кг/год

14
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000002 20 до 0,1 кг/год

14
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000016 20 до 0,1 кг/год

14
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000234 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

15
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000021 5 0,05 кг/год або 

бiльше

15
11048––––––
1071 Фенол - 0,000011 20 до 0,1 кг/год

15
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000002 20 до 0,1 кг/год

15
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,000016 20 до 0,1 кг/год

15
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000234 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

16
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000013 5 0,05 кг/год або 

бiльше

16
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000072 20 до 0,1 кг/год

16
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

16
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,00001 20 до 0,1 кг/год

16
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000147 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

17
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000013 5 0,05 кг/год або 

бiльше
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За
м.

 ін
в.

 №
 

П
ід

пи
с 

і д
ат

а
Ін

в.
 №

 о
ри

гі
н.

Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

17
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000072 20 до 0,1 кг/год

17
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

17
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,00001 20 до 0,1 кг/год

17
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000147 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

18
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000012 5 0,05 кг/год або 

бiльше

18
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000067 20 до 0,1 кг/год

18
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

18
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,0000095 20 до 0,1 кг/год

18
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000137 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

19
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000012 5 0,05 кг/год або 

бiльше

19
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000067 20 до 0,1 кг/год

19
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

19
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,0000095 20 до 0,1 кг/год

19
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000137 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

20
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000012 5 0,05 кг/год або 

бiльше

20
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000067 20 до 0,1 кг/год

20
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

20
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,0000095 20 до 0,1 кг/год
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За
м.

 ін
в.

 №
 

П
ід

пи
с 

і д
ат

а
Ін

в.
 №

 о
ри

гі
н.

Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

20
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000137 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

21
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000012 5 0,05 кг/год або 

бiльше

21
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000067 20 до 0,1 кг/год

21
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

21
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,0000095 20 до 0,1 кг/год

21
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000137 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

22
05002––––––
333 Сiрководень - 0,000012 5 0,05 кг/год або 

бiльше

22
11048––––––
1071 Фенол - 0,0000067 20 до 0,1 кг/год

22
05000––––––
1715 Меркаптан - 0,0000001 20 до 0,1 кг/год

22
10000––––––
1849 Монометиламiн - 0,0000095 20 до 0,1 кг/год

22
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,000137 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

1.А.4.a.і Мале спалювання. Комерційний/інституційний сектор:
Установки для спалювання <50 МВт/ SNAP:020103

28
04001––––––
301

Оксиди азоту (оксид та 
дiоксид азоту) у 

перерахунку на дiокcид 
азоту

535,7 0,601 500 5,0 кг/год або 
бiльше

28
06000––––––
337 Оксид вуглецю 498,99 0,562 250 5,0 кг/год або 

бiльше

28
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

116,39 0,131 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год
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За
м.
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 №
 

П
ід

пи
с 

і д
ат

а
Ін

в.
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н.

Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

29
04001––––––
301

Оксиди азоту (оксид та 
дiоксид азоту) у 

перерахунку на дiокcид 
азоту

536,34 0,18 500 5,0 кг/год або 
бiльше

29
06000––––––
337 Оксид вуглецю 512,35 0,172 250 5,0 кг/год або 

бiльше

29
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

77,57 0,026 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

30
04001––––––
301

Оксиди азоту (оксид та 
дiоксид азоту) у 

перерахунку на дiокcид 
азоту

523,46 0,878 500 5,0 кг/год або 
бiльше

30
06000––––––
337 Оксид вуглецю 514,63 0,864 250 5,0 кг/год або 

бiльше

30
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

74,71 0,125 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

 2.С.7.d Зберігання, оброблення та транспортування металоконструкцій/SNAP:041000

35
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

65,95 0,0306 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

1.А.4 а ii Комерційний /інституційний сектор. Комерційна /інституційна рухома техніка/
SNAP:080816 Генераторні установки

39
04001––––––
301

Оксиди азоту (оксид та 
дiоксид азоту) у 

перерахунку на дiокcид 
азоту

- 0,321 500 5,0 кг/год або 
бiльше

39
05001––––––
330

Дiоксид сiрки (дiоксид та 
триоксид) у перерахунку 

на дiоксид сiрки
- 0,13 500 5,0 кг/год або 

бiльше

39
06000––––––
337 Оксид вуглецю - 0,162 250 5,0 кг/год або 

бiльше

39
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,0027 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год
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Номер 
джерела 
викиду

Код 
забруд-
нюючої 

речовини

Найменування 
забруднюючої речовини

Фактичний викид Норматив граничнодопустимого 
викиду 

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового 

потоку в газах, 
що відходять, 

кг/год

масова 
концентрація в 
газопиловому 
потоці, мг/м3

величина 
масового потоку 

в газах, що 
відходять, 

кг/год
1 2 3 4 5 6 7

40
04001––––––
301

Оксиди азоту (оксид та 
дiоксид азоту) у 

перерахунку на дiокcид 
азоту

- 0,0235 500 5,0 кг/год або 
бiльше

40
05001––––––
330

Дiоксид сiрки (дiоксид та 
триоксид) у перерахунку 

на дiоксид сiрки
- 0,002 500 5,0 кг/год або 

бiльше

40
06000––––––
337 Оксид вуглецю - 0,659 250 5,0 кг/год або 

бiльше

40
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,0004 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

41
04001––––––
301

Оксиди азоту (оксид та 
дiоксид азоту) у 

перерахунку на дiокcид 
азоту

- 0,0961 500 5,0 кг/год або 
бiльше

41
05001––––––
330

Дiоксид сiрки (дiоксид та 
триоксид) у перерахунку 

на дiоксид сiрки
- 0,288 500 5,0 кг/год або 

бiльше

41
06000––––––
337 Оксид вуглецю - 0,36 250 5,0 кг/год або 

бiльше

41
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,00601 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

42
04001––––––
301

Оксиди азоту (оксид та 
дiоксид азоту) у 

перерахунку на дiокcид 
азоту

- 0,244 500 5,0 кг/год або 
бiльше

42
05001––––––
330

Дiоксид сiрки (дiоксид та 
триоксид) у перерахунку 

на дiоксид сiрки
- 0,0767 500 5,0 кг/год або 

бiльше

42
06000––––––
337 Оксид вуглецю - 0,141 250 5,0 кг/год або 

бiльше

42
03000––––––
2902

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих 

частинок 
недифiренцiйованих за 

складом

- 0,0128 150
менше або 

дорiвнює 0,5 кг/
год

     За  результатами порівняння фактичних  викидів  забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря  стаціонарними  джерелами  з  нормативами  на  викиди  згідно  законодавства  існує 
необхідність в нормуванні  масових концентрацій  речовин у виглядi  суспендованих твердих 
частинок недифiренцiйованих за складом по стаціонарним джерелам №28, №29, №30 та №35.
     Для стаціонарних джерел №1-№22, №39-№42 для яких прямі вимірювання у відповідності 
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до ДСТУ 8812:2018 виконати неможливо із-за конструктивних особливостей джерел, викид 
визначений  розрахунковим  методом,  нормування  концентрацій  забруднюючих  речовин  у 
газоході стаціонарних джерел не здійснюється. 

15.8.2.  Висновки за результатами розрахунків розсіювання 

В таблиці приведені характеристики забруднення атмосферного повітря за результатами 
розрахунків розсіювання програмою “ЭОЛ ПЛЮС”, версія 5.23.

Таблиця 15.7.2

Код 
МОЗ

Найменування 
забруднюючої речовини

Максимальна 
концентрація 

забруднюючих речовин в 
приземному шарі 

атмосфери на
об'єкті 

в долях 
ГДК мг/м3

Координати 
розрахункових точок 

Максимальна концентрація 
забруднюючих речовин  в 

приземному шарі атмосфери 
на межі СЗЗ та на межі 

житлової зони з з врахуванням 
фону

X Y в долях 
ГДК мг/м3

1 2 3 4 5 6 7 8
301 Азоту діоксид 0,745 0,149 900 1181 0,422 0,0844

1090 1051 0,425 0,0850
1037 759 0,256 0,0512
764 969 0,360 0,0720
871 1263 0,348 0,0696
1203 1234 0,516 0,103
1147 1006 0,355 0,0710
1228 977 0,297 0,0594
1273 966 0,302 0,0604
1223 888 0,314 0,0628
1345 865 0,308 0,0616

330 Сірки діоксид 0,105 0,0525 900 1181 0,0627 0,0314
1090 1051 0,0650 0,0325
1037 759 0,0537 0,0269
764 969 0,0578 0,0289
871 1263 0,0614 0,0307
1203 1234 0,0768 0,0384
1147 1006 0,0668 0,0334
1228 977 0,0584 0,0292
1273 966 0,0546 0,0273
1223 888 0,0550 0,0275
1345 865 0,0546 0,0273

337 Оксид вуглецю 0,596 2,980 900 1181 0,127 0,635
1090 1051 0,0929 0,465
1037 759 0,0892 0,446
764 969 0,158 0,790
871 1263 0,107 0,535
1203 1234 0,0950 0,475
1147 1006 0,0911 0,456
1228 977 0,0874 0,437
1273 966 0,0873 0,437
1223 888 0,0883 0,442
1345 865 0,0884 0,442

2704 Бензин 1,243 6,215 900 1181 0,697 3,485
1090 1051 0,485 2,425
1037 759 0,439 2,195
764 969 0,669 3,345
871 1263 0,556 2,780
1203 1234 0,438 2,190
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Код 
МОЗ

Найменування 
забруднюючої речовини

Максимальна 
концентрація 

забруднюючих речовин в 
приземному шарі 

атмосфери на
об'єкті 

в долях 
ГДК мг/м3

Координати 
розрахункових точок 

Максимальна концентрація 
забруднюючих речовин  в 

приземному шарі атмосфери 
на межі СЗЗ та на межі 

житлової зони з з врахуванням 
фону

X Y в долях 
ГДК мг/м3

1 2 3 4 5 6 7 8
1147 1006 0,455 2,275
1228 977 0,435 2,175
1273 966 0,429 2,145
1223 888 0,434 2,170
1345 865 0,434 2,170

2902 Речовини у вигляді 0,398 0,199 900 1181 0,213 0,107
суспендованих 1090 1051 0,137 0,0685

твердих частинок 1037 759 0,139 0,0695
764 969 0,204 0,102
871 1263 0,152 0,0760
1203 1234 0,126 0,0630
1147 1006 0,130 0,0650
1228 977 0,119 0,0595
1273 966 0,116 0,0580
1223 888 0,124 0,0620
1345 865 0,127 0,0635

15.8.3.  Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені 
до основних джерел викидів.

У відповідності до п. 13 Інструкції [13] до основних джерел відносяться джерела, з яких в 
атмосферне  повітря  надходять  забруднюючі  речовини  від  виробництв  та  технологічного 
устаткування,  на  які  повинні  впроваджуватися  найкращі  доступні  технології  та  методи 
керування. 

На підприємстві відсутні джерела викидів, які відносяться до основних.

15.8.4.  Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені 
до інших джерел викидів.

Джерело викиду №      1       – Даховий дефлектор №1 стайні №1 (спортивна) Д-1
Джерело       викиду       №      2       – Даховий дефлектор №2 стайні № 1 (спортивна) Д-2
Джерело       викиду        №      3       – Даховий дефлектор №3 стайні № 1 (спортивна) Д-3
Джерело       викиду       №      4       – Даховий дефлектор №4 стайні № 1 (спортивна) Д-4
Джерело       викиду       №      5       – Даховий дефлектор №5 стайні № 1 (спортивна) Д-5
Джерело       викиду       №      6       – Даховий дефлектор №6 стайні № 1 (спортивна) Д-6

Для речовин Меркаптан, Фенол, Сiрководень, Речовини у виглядi суспендованих твердих 
частинок недифiренцiйованих за складом, Моноетиламін нормативи не встановлено, оскільки 
визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу.

Для  речовинАміак,  Альдегiд  пропiоновий,  Кислота  капронова,  Диметилсульфiд,  
Мiкроорганiзми             та  Метан        нормативи  не  встановлено,  оскільки  для  даних  речовин  не 
регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
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величини масової витрати: 
Мiкроорганiзми та мiкроорганiзми-
продуценти

З моменту отримання дозволу – 0,00000000273 г/с;

Меркаптан З моменту отримання дозволу – 0,0000000387 г/с;
Фенол З моменту отримання дозволу – 0,00000266 г/с;
Монометиламiн З моменту отримання дозволу – 0,00000377 г/с;
Сiрководень З моменту отримання дозволу – 0,00000483 г/с;
Альдегiд пропiоновий З моменту отримання дозволу – 0,0000058 г/с;
Кислота капронова З моменту отримання дозволу – 0,0000135 г/с;
Диметилсульфiд З моменту отримання дозволу – 0,0000193 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

З моменту отримання дозволу – 0,0000543 г/с;

Амiак З моменту отримання дозволу – 0,00029 г/с;
Метан З моменту отримання дозволу – 0,00157 г/с.

Джерело викиду №      7       – Даховий дефлектор №1 стайні № 2 (маточна конюшня) Д-7
Джерело       викиду       №      8       – Даховий дефлектор №2 стайні № 2 (маточна конюшня) Д-8
Джерело       викиду       №      9       – Даховий дефлектор №3 стайні № 2 (маточна конюшня) Д-9
Джерело       викиду       №      10       – Даховий дефлектор №4 стайні № 2 (маточна конюшня) Д-10
Джерело       викиду       №      11       – Даховий дефлектор №5 стайні № 2 (маточна конюшня) Д-11

Для речовин Меркаптан, Фенол, Сiрководень, Речовини у виглядi суспендованих твердих 
частинок недифiренцiйованих за складом, Моноетиламін нормативи не встановлено, оскільки 
визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу.

Для  речовин  Аміак,  Альдегiд  пропiоновий,  Кислота  капронова,  Диметилсульфiд,  
Мiкроорганiзми             та  Метан        нормативи  не  встановлено,  оскільки  для  даних  речовин  не 
регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Мiкроорганiзми та мiкроорганiзми-
продуценти

З моменту отримання дозволу – 0,000000017 г/с;

Меркаптан З моменту отримання дозволу – 0,000000241 г/с;
Фенол З моменту отримання дозволу – 0,0000166 г/с;
Монометиламiн З моменту отримання дозволу – 0,0000235 г/с;
Сiрководень З моменту отримання дозволу – 0,0000301 г/с;
Альдегiд пропiоновий З моменту отримання дозволу – 0,0000362 г/с;
Кислота капронова З моменту отримання дозволу – 0,0000844 г/с;
Диметилсульфiд З моменту отримання дозволу – 0,000121 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

З моменту отримання дозволу – 0,000338 г/с;

Амiак З моменту отримання дозволу – 0,00181 г/с;
Метан З моменту отримання дозволу – 0,0098 г/с.

Джерело             викиду       №      12       – Даховий дефлектор №1 стайні № 3 (євро) Д-12
Джерело викиду №      13       – Даховий дефлектор №2 стайні № 3 (євро) Д-13
Джерело       викиду       №      14       – Даховий дефлектор №3 стайні № 3 (євро) Д-14
Джерело       викиду       №      15       – Даховий дефлектор №4 стайні № 3 (євро) Д-15

Для речовин Меркаптан, Фенол, Сiрководень, Речовини у виглядi суспендованих твердих 
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частинок недифiренцiйованих за складом, Моноетиламін нормативи не встановлено, оскільки 
визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу.

Для  речовин  Аміак,  Альдегiд  пропiоновий,  Кислота  капронова,  Диметилсульфiд,  
Мiкроорганiзми             та  Метан        нормативи  не  встановлено,  оскільки  для  даних  речовин  не 
регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Мiкроорганiзми та мiкроорганiзми-
продуценти

З моменту отримання дозволу – 0,00000000327 г/с;

Меркаптан З моменту отримання дозволу – 0,0000000463 г/с;
Фенол З моменту отримання дозволу – 0,00000319 г/с;
Монометиламiн З моменту отримання дозволу – 0,00000452 г/с;
Сiрководень З моменту отримання дозволу – 0,00000579 г/с;
Альдегiд пропiоновий З моменту отримання дозволу – 0,00000695 г/с;
Кислота капронова З моменту отримання дозволу – 0,0000162 г/с;
Диметилсульфiд З моменту отримання дозволу – 0,0000232 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

З моменту отримання дозволу – 0,000065 г/с;

Амiак З моменту отримання дозволу – 0,000348 г/с;
Метан З моменту отримання дозволу – 0,00188 г/с.

Джерело викиду №      16       –       Даховий дефлектор №1 карантинного відділення Д-16

Джерело       викиду       №      17       –       Даховий дефлектор №2 карантинного відділення Д-17
Для речовин Меркаптан, Фенол, Сiрководень, Речовини у виглядi суспендованих твердих 

частинок недифiренцiйованих за складом, Моноетиламін нормативи не встановлено, оскільки 
визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу.

Для  речовин  Аміак,  Альдегiд  пропiоновий,  Кислота  капронова,  Диметилсульфiд,  
Мiкроорганiзми             та  Метан        нормативи  не  встановлено,  оскільки  для  даних  речовин  не 
регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Мiкроорганiзми та мiкроорганiзми-
продуценти

З моменту отримання дозволу – 0,00000000206 г/с;

Меркаптан З моменту отримання дозволу – 0,0000000291 г/с;
Фенол З моменту отримання дозволу – 0,000002 г/с;
Монометиламiн З моменту отримання дозволу – 0,00000284 г/с;
Сiрководень З моменту отримання дозволу – 0,00000364 г/с;
Альдегiд пропiоновий З моменту отримання дозволу – 0,00000437 г/с;
Кислота капронова З моменту отримання дозволу – 0,0000102 г/с;
Диметилсульфiд З моменту отримання дозволу – 0,0000146 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

З моменту отримання дозволу – 0,0000409 г/с;

Амiак З моменту отримання дозволу – 0,000218 г/с;
Метан З моменту отримання дозволу – 0,00118 г/с.

Джерело викиду №      18      – Даховий дефлектор №1 стайні №4 (гостьова) Д-18
Джерело       викиду        №      19       – Даховий дефлектор №2 стайні №4 (гостьова) Д-19
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Джерело       викиду        №      20       – Даховий дефлектор №3 стайні №4 (гостьова) Д-20
Джерело       викиду        №      21       – Даховий дефлектор №4 стайні №4 (гостьова) Д-21
Джерело       викиду       №      22       – Даховий дефлектор №5 стайні №4 (гостьова) Д-22

Для речовин Меркаптан, Фенол, Сiрководень, Речовини у виглядi суспендованих твердих 
частинок недифiренцiйованих за складом, Моноетиламін нормативи не встановлено, оскільки 
визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу.

Для  речовин  Аміак,  Альдегiд  пропiоновий,  Кислота  капронова,  Диметилсульфiд,  
Мiкроорганiзми             та  Метан        нормативи  не  встановлено,  оскільки  для  даних  речовин  не 
регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Мiкроорганiзми та мiкроорганiзми-
продуценти

З моменту отримання дозволу – 0,00000000206 г/с;

Меркаптан З моменту отримання дозволу – 0,0000000291 г/с;
Фенол З моменту отримання дозволу – 0,000002 г/с;
Монометиламiн З моменту отримання дозволу – 0,00000284 г/с;
Сiрководень З моменту отримання дозволу – 0,00000364 г/с;
Альдегiд пропiоновий З моменту отримання дозволу – 0,00000437 г/с;
Кислота капронова З моменту отримання дозволу – 0,0000102 г/с;
Диметилсульфiд З моменту отримання дозволу – 0,0000146 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

З моменту отримання дозволу – 0,0000409 г/с;

Амiак З моменту отримання дозволу – 0,000218 г/с;
Метан З моменту отримання дозволу – 0,00118 г/с.

Джерело викиду №28   – Димова труба котла КВм –1,0 МВт ДТ-1

Найменування забруднюючої 
речовини

Граничнодопустими
й викид відповідно 
до законодавства, 

мг/м3

Затверджений 
граничнодопус-

тимий викид, мг/м3

Термін досягнення 
затвердженого 

значення

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

150 150 З моменту 
отримання дозволу

Для речовин  Оксид вуглецю, Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у перерахунку на  
дiокcид  азоту нормативи  не  встановлено,  оскільки  визначена  потужність  не  задовольняє 
вимогам нормативу.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Оксид вуглецю З моменту отримання дозволу – 0,156 г/с;
Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у 
перерахунку на дiокcид азоту

З моменту отримання дозволу – 0,167 г/с.

Джерело викиду №29   – Димова труба котла КВм(а) – 0,30 ДТ-2

Найменування забруднюючої 
речовини

Граничнодопустими
й викид відповідно 
до законодавства, 

мг/м3

Затверджений 
граничнодопус-

тимий викид, мг/м3

Термін досягнення 
затвердженого 

значення
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Речовини у виглядi 
суспендованих твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

150 150 З моменту 
отримання дозволу

Для речовин  Оксид вуглецю, Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у перерахунку на  
дiокcид  азоту нормативи  не  встановлено,  оскільки  визначена  потужність  не  задовольняє 
вимогам нормативу.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Оксид вуглецю З моменту отримання дозволу – 0,0477 г/с;
Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у 
перерахунку на дiокcид азоту

З моменту отримання дозволу – 0,0499 г/с.

Джерело викиду №30   – Димова труба котла КВм –1,5 МВт ДТ-3

Найменування забруднюючої 
речовини

Граничнодопустими
й викид відповідно 
до законодавства, 

мг/м3

Затверджений 
граничнодопус-

тимий викид, мг/м3

Термін досягнення 
затвердженого 

значення

Речовини у виглядi 
суспендованих твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

150 150 З моменту 
отримання дозволу

Для речовин  Оксид вуглецю, Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у перерахунку на  
дiокcид  азоту нормативи  не  встановлено,  оскільки  визначена  потужність  не  задовольняє 
вимогам нормативу.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Оксид вуглецю З моменту отримання дозволу – 0,24 г/с;
Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у 
перерахунку на дiокcид азоту

З моменту отримання дозволу – 0,244 г/с.

Джерело    викиду       №34   – Вентсистема зарядки акумуляторів В-1
Для  речовини  Сульфатна  кислота  (H2SO4)  [ciрчана  кислота] нормативи  не 

встановлено, оскільки норматив для даної речовини не регламентується.
Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 

до  законодавств та  які  мають  встановлений  гігієнічний  норматив,  встановлюються  для 
кожного джерела наступні величини масової витрати: 
Сульфатна кислота (H2SO4) 
[ciрчана кислота]

З моменту отримання дозволу – 0,00224 г/с.

Джерело        викиду        №      35       –  Витяжна  вентсистема  шліфувального  верстату  JET  JSG-96 
дільниці шліфування малярного  відділення В-2

Найменування забруднюючої 
речовини

Граничнодопустимий 
викид відповідно до 

законодавства, 
мг/м3

Затверджений 
граничнодопус-
тимий викид, 

мг/м3

Термін 
досягнення 

затвердженого 
значення

Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 

недифiренцiйованих за складом
150 150

 з моменту 
отримання 

дозволу
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Джерело   викиду   №  39   – Труба вихлопна дизель-генератора OLIMPIAN GEP-150 ТВ-1
Для речовин Речовини у виглядi суспендованих твердих частинок недифiренцiйованих за  

складом,  Оксид вуглецю, Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у перерахунку на дiокcид  
азот  у   Дiоксид  сiрки  (дiоксид  та  триоксид)  у  перерахунку  на  дiоксид  сiрки    нормативи не 
встановлено, оскільки визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу. 

Для  речовин  Вуглеводнi  насичені  С12-С19,  Аміаку нормативи  не  встановлено,  оскільки 
норматив для даних речовин не регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Амiак з моменту отримання дозволу – 0,00006 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

з моменту отримання дозволу – 0,00075 г/с;

Вуглеводнi гpаничнi С12-С19 з моменту отримання дозволу – 0,0039 г/с;
Дiоксид сiрки (дiоксид та триоксид) 
у перерахунку на дiоксид сiрки

з моменту отримання дозволу – 0,036 г/с;

Оксид вуглецю з моменту отримання дозволу – 0,045 г/с;
Оксиди азоту (оксид та дiоксид 
азоту) у перерахунку на дiокcид азоту

з моменту отримання дозволу – 0,0891 г/с.

Джерело   викиду   №  40   – Бензогенератор AGT 7501 HSBE ТВ-2 
Для речовин Речовини у виглядi суспендованих твердих частинок недифiренцiйованих за  

складом,  Оксид вуглецю, Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у перерахунку на дiокcид  
азот  у   Дiоксид  сiрки  (дiоксид  та  триоксид)  у  перерахунку  на  дiоксид  сiрки    нормативи не 
встановлено, оскільки визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу. 

Для  речовин  Вуглеводнi  насичені  С12-С19,   Аміаку   нормативи  не  встановлено,  оскільки 
норматив для даних речовин не регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Амiак з моменту отримання дозволу – 0,00000278 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

з моменту отримання дозволу – 0,000111 г/с;

Дiоксид сiрки (дiоксид та триоксид) у 
перерахунку на дiоксид сiрки

з моменту отримання дозволу – 0,000556 г/с;

Оксиди азоту (оксид та дiоксид 
азоту) у перерахунку на дiокcид азоту

з моменту отримання дозволу – 0,00653 г/с;

Вуглеводнi гpаничнi С12-С19 з моменту отримання дозволу – 0,0306 г/с;
Оксид вуглецю з моменту отримання дозволу – 0,183 г/с.

Джерело   викиду   №  41   – Труба вихлопна мобільної установки дизель-генератора Power 
Generation C330D5 240 кВт ТВ-3

Для речовин Речовини у виглядi суспендованих твердих частинок недифiренцiйованих за  
складом,  Оксид вуглецю, Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у перерахунку на дiокcид  
азот  у   Дiоксид  сiрки  (дiоксид  та  триоксид)  у  перерахунку  на  дiоксид  сiрки    нормативи не 
встановлено, оскільки визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу. 

Для  речовин  Вуглеводнi  насичені  С12-С19,  Аміаку нормативи  не  встановлено,  оскільки 
норматив для даних речовин не регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
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до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Амiак з моменту отримання дозволу – 0,000133 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

з моменту отримання дозволу – 0,00167 г/с;

Вуглеводнi гpаничнi С12-С19 з моменту отримання дозволу – 0,00867 г/с;
Оксиди азоту (оксид та дiоксид 
азоту) у перерахунку на дiокcид азоту

з моменту отримання дозволу – 0,0267 г/с;

Дiоксид сiрки (дiоксид та триоксид) 
у перерахунку на дiоксид сiрки

з моменту отримання дозволу – 0,08 г/с;

Оксид вуглецю з моменту отримання дозволу – 0,1 г/с.

Джерело   викиду   №  42   – Труба вихлопна дизель-генератора OLIMPIAN POWER SYSTEMS 
GEP88-3  ТВ-4

Для речовин Речовини у виглядi суспендованих твердих частинок недифiренцiйованих за  
складом,  Оксид вуглецю, Оксиди азоту (оксид та дiоксид азоту) у перерахунку на дiокcид  
азот  у   Дiоксид  сiрки  (дiоксид  та  триоксид)  у  перерахунку  на  дiоксид  сiрки    нормативи не 
встановлено, оскільки визначена потужність не задовольняє вимогам нормативу. 

Для  речовин  Вуглеводнi  насичені  С12-С19,  Аміаку нормативи  не  встановлено,  оскільки 
норматив для даних речовин не регламентується.

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно 
до законодавств та які мають встановлений гігієнічний норматив, встановлюються наступні 
величини масової витрати: 
Амiак з моменту отримання дозволу – 0,0000356 г/с;
Речовини у виглядi суспендованих 
твердих частинок 
недифiренцiйованих за складом

з моменту отримання дозволу – 0,00356 г/с;

Вуглеводнi гpаничнi С12-С19 з моменту отримання дозволу – 0,00711 г/с;
Дiоксид сiрки (дiоксид та триоксид) 
у перерахунку на дiоксид сiрки

з моменту отримання дозволу – 0,0213 г/с;

Оксид вуглецю з моменту отримання дозволу – 0,0391 г/с;
Оксиди азоту (оксид та дiоксид 
азоту) у перерахунку на дiокcид азоту

з моменту отримання дозволу – 0,0677 г/с.

Джерело       викиду       №      43 –       Природня вентсистема пральні ПВ-1  
Для  речовин  Натрiю  карбонат  (сода  кальцинована),  Синтетичний  мийний  засiб  

нормативи не встановлено, оскільки норматив для даних речовин не регламентується.
Для  речовин,  на  які  не  встановлені  нормативи  граничнодопустимих  викидів 

відповідно  до  законодавств  та  які  мають  встановлений  гігієнічний  норматив, 
встановлюються наступні величини масової витрати: 
Натрiю карбонат (сода 
кальцинована)

з моменту отримання дозволу – 0,000105 г/с;

Синтетичний мийний засiб з моменту отримання дозволу – 0,000245 г/с.

15.8.5.  Неорганізовані джерела викидів.

Для неорганізованих джерел викидів  №22-№27, №31-№33, №36-№38, №44- №46 нормативи 
граничнодопустимих викидів не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється 
шляхом встановлення вимог щодо технологічного процесу та управління діяльністю, виконання яких 
забезпечить регулювання викидів забруднюючих речовин від неорганізованих джерел забруднення 
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атмосферного повітря.

15.9.  Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди

15.9.1.  Не  для  одного  з  вказаних  дозволених  видів  викидів  в  атмосферу  не  повинні 
перевищуватися  граничнодопустимі  рівні  викидів,  наведені  в  Документах.  Інших 
викидів, що чинять суттєвий вплив на навколишнє середовище, бути не повинно.  

15.9.2.  Моніторинг і аналіз для кожного окремого виду викидів в атмосферу повинні робитися 
відповідно до Умови 2 даного розділу. Звіт про результати моніторингу повинен надаватися 
до Департаменту екології та природних ресурсів щорічно.

15.9.3.  Статистичні звіти про викиди в атмосферу повинні надаватися до Департаменту екології 
та  природних  ресурсів.  Наведена  в  таких  звітах  інформація  повинна  готуватися  у 
відповідності з інструкціями з даного питання. 

15.9.4.  До технологічного процесу:
• Оператор повинен забезпечити, щоб всі роботи на об'єкті робились таким чином, щоб викиди в 

атмосферу та/або запах не призводили до суттєвих незручностей за межами об'єкту або до 
суттєвого впливу на навколишнє середовище.

• При внесені змін до технологічного процесу, зміни технологічного обладнання або матеріалів, 
необхідно проводити коригування дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря.

15.9.5.  До обладнання і споруд.
• Забезпечити  технічне  обслуговування,  контроль  технічного  стану  та  експлуатацію 

технологічного устаткування у відповідності  до вимог, передбачених в паспортах на дане 
устаткування,  інструкції  з  монтажу  та  експлуатації  та  в  інших  діючих  нормативних 
документах.

• Резервуарне обладнання повинно забезпечувати герметичність для запобігання викидам 
летких фракцій палива (крім відбирання проб та ремонтних робіт).

15.9.6.  До очистки газопилового потоку.
Умови не встановлюються.

15.9.7.  До виробничого контролю.
• Гранично допустимі викиди в атмосферу в рамках дозволу повинні тлумачитися наступним 

чином:
• Періодичний моніторинг:

(а) Для  будь-якого  параметру,  вимірювання  якого  в  силу  особливостей 
пробовідбору/аналізу за 20 хвилин неможливо, необхідно встановити придатний період 
пробовідбору, а отримані при таких вимірах величини не повинні перевищувати гранично 
допустиму величину дозволених викидів.
(б)  Результати  вимірювань  масової  концентрації  забруднюючої  речовини,  які 
характеризують вміст цієї забруднюючої речовини за двадцятихвилинний проміжок часу по 
всьому вимірному перерізу газоходу, вважаються такими, що не перевищують значення 
відповідного нормативу граничнодопустимого викиду, якщо значення кожного результату 
вимірювання не перевищують значення встановленого нормативу граничнодопустимого 
викиду.
(в)  Гранично  допустима  інтенсивність  викидів  повинна  розраховуватися  на  основі 
концентрацій  як  середня  величина  за  певний  період  часу,  помножена  на  величину 
відповідної масової витрати. Не один з визначених таким чином показників не повинен 
перевищувати гранично допустиму величину інтенсивності викидів.
(г) Для всіх інших параметрів, не один із середніх показників за 20 хвилин не повинен 
перевищувати гранично допустиму величину дозволених викидів.

• Гранично допустимі концентрації для викидів в атмосферу, встановлені в Дозволі, повинні 
досягатися  без  розбавлення  повітрям та  повинні  ґрунтуватися  на  величинах  обсягу газів, 
призведених до наступних нормальних умов: 
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• У випадку газів (окрім продуктів спалювання):
• Температура: 273 К, тиск: 101,3 кПа (без виправлень на вміст кисню та вологості).

•  У випадку газоподібних продуктів спалювання:
• Температура: 273 К, тиск: 101,3 кПа, сухий газ; приведених до нормальних умов та 

стандартного вмісту кисню, для твердого палива 6%, для дизельного палива 15%..
• Оператор повинен проводити відбір проб, аналіз, вимірювання, дослідження, обслуговування 

та  калібрування  відповідно  до  розділу  –  Перелік  заходів  щодо  здійснення  контролю  за 
дотриманням затверджених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин 
та умов дозволу на викиди.

• На джерелах  викидів,  які  підлягають  періодичному моніторингу суб’єкт  господарювання 
повинен, облаштувати місця відбору проб з урахуванням вимог ДСТУ 8812:2018  “Якість 
повітря. Викиди стаціонарних джерел. Настанови з відбирання проб”.

• Після аналізу результатів випробувань, частота, методи та перелік робіт з моніторингу, відбору 
проб  та  аналізу,  приведені  в  Дозволі,  повинні  коректуватися  при  умові  попереднього 
письмового дозволу  Департаменту екології та природних ресурсів.

• На всіх джерелах викидів оператор повинен встановити такі пристрої або устаткування для 
пробовідбору (включаючи устаткування для вводу даних або інше електронне устаткування), 
які можуть бути приписані Департаментом екології та природних ресурсів. Все устаткування 
повинно забезпечувати безпечне функціонування всіх систем пробовідбору та моніторингу.

• Оператор повинен забезпечувати постійний та безпечний доступ до точок відбору проб для 
контролю викидів в атмосферне повітря, а також безпечний доступ до будь-яких інших точок 
пробовідбору  та  моніторингу,  відповідно  вимогам  Департаменту  екології  та  природних 
ресурсів. 

15.9.8.  До адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру .

• Оператор  Суб’єкт  господарювання  (Оператор)  повинен  направляти  повідомлення,  як  по 
телефону, так і по факсу (якщо є така можливість) в Департамент екології та природних ресурсів 
або в інший підрозділ Департаменту як можливо скоріше (на скільки це практично можливо), 
після того, як відбувається щось з наступного:

(а) Будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу.
(б) Будь-яка аварія, що може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати 
екстрених заходів реагування. У якості складової частини повідомлення, Оператор повинен 
вказати дату та час такої аварії, привести докладну інформацію про те, що сталося та заходи, 
прийняті для мінімізації викидів і для попередження подібних аварій в майбутньому.

• Оператор повинен  документально  фіксувати  будь-які  аварії,  вказані  вище в  даній  умові.  В 
повідомленні, яке надається в Департамент екології та природних ресурсів, повинна наводитись 
докладна інформація про обставини, які призвели до аварії та про всі прийняті дії для мінімізації 
впливу на навколишнє середовище та для мінімізації обсягу утворених відходів.

• Звіт за довільною формою про всі зафіксовані аварії повинен надаватися в Департамент екології 
та природних ресурсів в якості складової частини Річного екологічного звіту. Наведена в такому 
звіті інформація повинна готуватися у відповідності з інструкціями, затвердженими Державною 
службою України з надзвичайних ситуацій.

15.9.9.  Вимоги до неорганізованих та залпових джерел викиду.
• Вивантаження комбікорму та палива (трісок) до завальних ям слід виконувати з мінімальної 

висоти, в проміжках між розвантаженнями завальну яму слід закривати. 
• Завантаження чи вивантаження палива (трісок)   зі складу в автотранспорт  чи з автотранспорту в 

склад виконувати по можливості при закритих під’їзних воротях для зменшення виносу твердих 
часток з приміщення  складу.

• Забезпечити  максимальну  герметизацію  міць  перевантаження  комбікорму  шляхом 
встановлення додаткових стінок, екранів..

• Пункти  відвантаження  комбікорму  в  автотранспорт  повинні  бути  оснащені  спеціальними 
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завантажувальними рукавами.
• Завантажувальні  рукави  повинні  бути  в  технічно  справному  стані,  місця  кріплення 

завантажувальних рукавів повинні бути герметично зкріплені з затворами бункерів. 
• Не допускати  експлуатацію кормодробарки  та зерноплющилки без  застосування тканинних 

рукавних  фільтрів.  Слідкувати  за  цілісністю  і  своєчасним  очищенням  тканинних  рукавних 
фільтрів лінії виробництва комбікорму.

• Забезпечити своєчасне вилучення гною з конюшень та вивезення  гною до місця зберігання. На 
об’єкті дотримуватись встановленого режиму прибирання гною в будівлях утримання коней – 1 
раз на добу.

• При виконанні робіт на металообробних та заточувальних верстатах не застосовувати 
форсовані режими для зменшення надходжень мікрочастинок в повітря робочої зони.

• Двері дільниць металообробки та  деревообробної дільниці тримати закритими для зменшення 
надходжень твердих мікрочастинок в атмосферу.

• Електрозварювання на посту виконувати при оптимальній величині струму зварювання, коли 
ефективність наплавлення шва найбільша, виділення зварювальної аерозолі найменше. 

• При  розпилюванні  та  обробці  пиломатеріалів  на  деревообробній  дільниці  виконувати 
своєчасне видалення тирси від верстатів та тирсопилососів.

• При відпусканні дизельного палива через колонку відпуску не допускати протікання та проливів 
нафтопродуктів.  В разі,  якщо  пролив  все  ж таки  відбувся,  забезпечити  прийняття  заходів, 
спрямованих на мінімізацію впливу на атмосферне повітря.

• При  прийманні  та  заправленні  паливом  резервуарів  слідкувати  щоб  не  було  протікання 
нафтопродуктів. Люки резервуарів тримати під час зберігання палива тримати закритими.

• Для  фарбування  дерев’яних  виробів  використовувати  фарбу  з  мінімальним  вмістом 
органічних розчинників.

• Не виконувати фарбувальні, зварювальні роботи просто неба в період несприятливих 
метрологічних умов, а саме в туман і безвітряну погоду, коли неможливо забезпечити 
достатнє розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі.

• При проведенні фарбувальних робіт ємності з фарбою  мають бути щільно закриті кришками, 
залишки фарби  після  проведення робіт слід прибирати  на склад.
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	15.9.4.   До технологічного процесу:
	15.9.5.   До обладнання і споруд.
	15.9.6.   До очистки газопилового потоку.
	15.9.7.   До виробничого контролю.
	15.9.8.   До адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру .
	15.9.9.   Вимоги до неорганізованих та залпових джерел викиду.



